
公表 令和5年3月24日

事業所名　児童発達支援事業所ねむのき

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
未記入 ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動のスペース
が十分に確保されている
か

2

②
職員の配置数や専門性は
適切であるか

1 1

・国の基準以上に職員は
配置しております。
・専門性については、施設
内外の研修を実施・参加
することで発達支援の向
上に努め、専門的な支援
が行えるように引き続き取
り組んでいきます。

③

施設内は、スケジュール
やマークで場所を示すな
ど子ども本人が分かりや
すい環境になっているか。
また、発達特性に応じバリ
アフリー化や情報伝達へ
の配慮がされているか

1 1

・お子さまそれぞれの発達
段階や特性に応じた支援
ができるよう、環境を整え
ています。

④

施設内は、清潔で心地よく
過ごせる環境になっている
か。また、子どもたちの活
動に合わせた空間となっ
ているか。

2

⑤

子どもと保護者のニーズ
や課題が、客観的に整理
されて個別支援計画が作
成されているか

2

⑥

個別支援計画には、本人
支援、家族支援、地域支
援の内容から子どもに必
要な支援内容が設定され
ているか

1 1
・内容について保護者の
方と共有できるよう丁寧な
説明を心がけます。

⑦
個別支援計画に沿った支
援が行われているか

2

⑧
活動内容が固定しないよ
うに工夫されているか

1 1
・活動内容が時間割のよう
に事前に共有されていた
方がよいと思う

月案を作成し、活動内容につ
いてはクラス内に掲示してお
りますが、今後分かりやすく
掲示するようにしますのでご
確認下さい。

⑨
保育所、幼稚園、小学校と
の交流や活動する機会が
あるか

1 1

・今年度は地元小学校と
はオンラインにて交流を行
いました。また、民生委員
さんからもお花のプラン
ターをいただく等、少しず
つですが交流が再開でき
ています。ご家庭にも更に
わかりやすくお伝えしてい
きます。

⑩
利用に際して、規定や利
用者負担について丁寧な
説明がされたか

2

⑪
支援内容について、個別
支援計画を示しながら説
明されたか

2

⑫
保護者に対してペアレント
トレーニングなどが行われ
ているか

1 1

・事前に全保護者に参加
希望をうかがい実施して
いますが、より分かりやす
い周知に努めていきま
す。保
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⑬

日頃から子どもの状況を
保護者と伝え合い、子ども
の健康や発達の状況、課
題について共有できてい
るか

2

⑭

必要に応じて保護者との
面談や子どもの発達や子
育てについて話し合ってい
るか

2

⑮
親の会の活動などにより
保護者同士の連携が支援
されているか

1 1

・今年度は新型コロナウイ
ルス感染症の状況を考慮
しつつ、５回開催できまし
た。今後も保護者の方が、
気持ちを共有したり情報
交換ができる場となるよう
にしていきます。

⑯

子どもや保護者の相談や
申入れについて対応する
体制があることの説明や
周知がされており、相談や
申入れをした際には迅速
に対応しているか

2

⑰
子どもや保護者との意思
疎通や情報伝達のための
配慮がされているか

2

⑱

ホームページや月ごとの
保護者あてのお便り、一
斉メールなどにより、活動
概要や行事予定、連絡体
制などの情報発信がされ
ているか

1 1

・おたよりで行事などを知
らせているほか、連絡メー
ルを活用し適宜情報発信
をしています。ホームペー
ジでは動画配信もしてい
ます。毎月更新できるよう
努めます。

⑲
個人情報の取扱いに十分
注意されているか

2

⑳

緊急時対応、防犯、感染
症対応について、保護者
に説明し訓練が実施され
ているか

2

㉑
非常災害の発生に備え、
定期的に避難訓練が実施
されているか

2

㉒
子どもは通所を楽しみにし
ているか

2

㉓
事業所の支援に満足して
いるか

2

そ
の
他
の
ご
意
見

・園に通い始めて子どもが生き生きとしている気がします。いつも支援ありがとうございます。
・たくさんのご意見をいた
だき、ありがとうございまし
た。
今後も、丁寧な支援を心
がけ、皆様に安心してご
利用いただけるよう、職員
一同努めていきます。
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